

## 文体

# 演奏 10 位作曲家 10 首经典 郎朗新年音乐会 将登 广州大剧院



**新快报讯 记者徐绍娜报道** 国际钢琴大师郎朗今年8月曾带着巴赫的钢琴文献《哥德堡变奏曲》这套曲目来到广州大剧院,在当时50%的上座率限制下,创造了超百万的票房奇迹。12月24日,郎朗将再度登台广州大剧院,为乐迷带来《正佳之夜·2021郎朗新年音乐会》。此次音乐会,郎朗将以一套更为流行、热烈的曲目,为羊城观众送来新年祝福。

音乐会上,郎朗将演奏10位作曲家创作的10首经典的钢琴音乐作品,这些作品分别来自郎朗最新出版并引起乐坛轰动的《巴赫 哥德堡变奏曲》,以及郎朗的上一张专辑,以精致的钢琴小品为主的双张《钢琴书》。同时,还有郎朗具有代表性的演奏曲目《黄河钢琴协奏曲》第二乐章,以及灿烂辉煌的大部头、较少在国内演奏的格里格 a 小调钢琴协奏曲的第一乐章,《茉莉花》《我爱你中国》《玛祖卡》,高雅、诗意地表达中外音乐家对脚下土地的赞颂;贝多芬的《热情奏鸣曲》和舒伯特的《音乐瞬间》则先后呈现音乐的雷霆之力和轻快活泼。郎朗也将把自己的爱意融于作品《致爱丽丝》之中,献给同名的妻子爱丽丝,现场演绎钢琴家最极致的浪漫。

精心编排的曲目是近年郎朗钢琴艺术生涯的一次回望,也是乐迷领略郎朗全面钢琴技艺的一次盛典。郎朗的学生和珠影乐团也将参加演出,为乐迷带来一场钢琴音乐盛宴。

吴亦凡王俊凯  
加盟湖南跨年演唱会

**新快报讯** 湖南卫视2020—2021跨年演唱会阵容仍在陆续释出。日前,官博开启第五波官宣,除了有吴亦凡、吴希泽、吴宣仪、王俊凯、许绍洋的加盟,李鑫一、李振宁、李紫婷、石凯、石玺彤、钱正昊、王嗣尧、徐艺洋、许靖韵也将组成“青春嗨歌团”实力献唱,给观众带来一场听觉盛宴。

“青春嗨歌团”中的八位艺人除了风格多样,还隐藏了多位实力唱将。李鑫一高音可达到High D;“欧美嗓CD”钱正昊的音色和乐感都远超实际年龄,被网友赞为“天才少年”;“港乐新声”许靖韵在节目上开口就惊艳全场;说唱歌手石玺彤、王嗣尧唱作俱佳;徐艺洋唱歌跳舞样样在线;石凯不仅在美声专业领域展现出不俗实力。八位艺人组成的“青春嗨歌团”舞台风格多元,跨年夜上他们不管是单人还是多样混搭,或者是组团合唱,都将十分震撼。 (徐绍娜)

## 《蓝莓孵化营》收官

**新快报讯** 职业竞技励志节目《蓝莓孵化营》近日在浙江卫视收官,12组项目人凌云、王小潮、方行、鑫淼、涛儿妈、范苏木、易豪、慕容云磊等12组项目人进行了最后的比拼。

终极考核,比拼的仍然是主题短视频,这次的主题是一个字:笑,限时36小时完成。小俏妞第一个出场,她的视频改编自赵丽蓉老师的经典小品《如此包装》;凌云的短视频说的是从小习武的故事;范苏木用一道料理,让喜欢美食的人发出由衷的笑声;擅长配音的慕容云磊,这次尝试无声表演。

据悉,12组项目人中,将有9组项目人能够成为全国九个县市帮扶公益大使,前三名的项目人还将获得顶级资源。 (梁燕芬)

## ► 新快评

### 全胜通过魔鬼赛程 广东宏远渐入佳境

#### ■ 高京

这段时间,CBA联赛一直非常激烈,精彩的对决也是不断上演。作为卫冕冠军,广东宏远刚刚经历了一段艰苦的魔鬼赛程,好在球队以全胜的战绩顺利过关。联赛进行到这一阶段,广东队已逐渐进入状态。

刚刚过去的一周,广东队先后击败了北京、新疆、广厦和同曦,如果算上之前的比赛,球队目前已是七连胜。在高歌猛进的同时,广东队也在无形间不断给争冠对手辽宁队施加压力。

当然,这波连胜虽然看起来很美,但在过程中也暴露了一些问题,比如对阵广厦的比赛,队伍在最多握有24分领先优势的情况下,还曾被对手追平比分。若不是最后时刻运气较好,很有可能被对手逆转。那场涉险过关之后,主帅杜锋对球队的表现就非常不满。

在易建联受伤的情况下,目前广东队年轻人较多,从赛季初到现在,每名球员都取得了一定程度的进步,但年轻人整体的表现仍不太稳定。每到关键时刻,队伍还需要两名外援前来“救场”。

对于广东队的年轻球员来说,在目前常规赛阶段,还是要尽快适应比赛的节奏,努力展现和挑战自己。按照赛程,广东队接下来将与天津、福建、上海等球队交手,这也是年轻球员锻炼自己的大好时机,希望球员们能够把握机会,争取更多的上场时间。

## 古装武侠剧《有翡》热播,口碑两极分化

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 古装武侠剧《有翡》于12月16日在腾讯视频开播,该剧根据畅销网络小说《有匪》改编,加之流量演员赵丽颖和王一博出演男女一号,因此,《有翡》拍摄之初便备受关注。不过,播出之后,该剧口碑两极分化,有粉丝叫好,也有观众吐槽。

《有翡》讲述了女侠客周翡砥砺成长、仗剑天涯的传奇故事,吴锦源执导,赵丽颖、王一博主演,车晓、耿乐、董璇、胡兵等特别出演。该剧原著小说《有匪》读者众多,对于其影视化,不少人拭目以待。有粉丝认为,“《有翡》体现的武侠精神,仿佛让我回到了当年和爸爸一起看《射雕英雄传》的日子。”也有一些书迷对改编不满意,认为《有翡》的原著小说本来是一部女侠成长记,结果给男主加戏太多,把女主的成长线减戏,最终就把一部女性武侠剧,改成了俗套的古装言情剧。

对于男女主演的演技,外界反响也是两极化。赵丽颖出演女主角周

翡——一代大侠南刀的后人,四十八寨掌门的掌上明珠,仗剑天涯砥砺成长终成王者的故事。作为赵丽颖产后复出首作,不少观众认为,赵丽颖挺合适出演性格坚韧倔强的周翡,演技也不错,不过赵丽颖看起来状态不大佳,“面带疲倦、眼袋明显。特别是早期的周翡,应该有一份少年气,赵丽颖显得老气了些。”

男主角王一博凭《陈情令》爆红,此番在新剧《有翡》中,王一博挑战谢允,真实身份为前朝端王,太子遗孤,外表俊朗清隽,轻功出神入化,为人风趣,然而他却不走寻常路,为人标新立异,是一个有点儿腹黑毒舌的人。对于王一博这次的表演,观众则是吐槽居多,认为谢允这一角色很复杂,有层次,但是王一博演技有点单薄,演不出那种表面云淡风轻,实则胸有丘壑、忧国忧民的人物设定,“打戏好看,可是把人物给演得轻佻了”。

另外,《有翡》的细节方面也备受诟病,特别是女主角赵丽颖的配音,被



认为播音腔太浓。而服化道也被指拖了后腿,制作粗糙,“王一博的头发造型不大行,显得他脸好大。”“棚内拍摄的假山假树假景,主角跳到石头上石头能飘起来,再加上摄影棚的超大灯泡,晚上的戏比白天还亮,假的让我无法入戏。”



## “欢乐冬季音乐嘉年华”启动

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 长隆欢乐冬季音乐嘉年华近日正式开启,20日下午,国内知名嘻哈歌手和DJ齐齐上阵,为观众带来嘻哈秀和街舞,音浪狂潮一浪更比一浪高。

本次“冬季欢乐嘉年华”节目甚多,其中最备受瞩目的是20日举行的第六届校园歌手大赛总决赛——“少年音乐大战”,据悉,经过万人海选、千人音战、百人竞演,20位选手杀出重围,晋级本次总决赛。除了选手

的精彩角逐之外,总决赛当天还有不少歌手艺人到场,包括“首席音乐筑梦官”袁娅维以及“音乐合伙人”隔壁老樊、颜人中、陈壹千、葛东琪,“梦想合作官”丫蛋蛋等轮番登场。

此外,12月26、27日,草莓音乐节将在长隆度假区音乐节广场上演,五条人、痛仰乐队、陈粒、Tizzy T、马赛克乐队、与非门乐队、后海大鲨鱼乐队、李大奔等将与粉丝们见面。12月31日,将有2021年迎新派对“一起去看流星雨”。